

# 賀歲波勢「打真軍」

香港文匯報訊(記者郭正謙)賀歲盃魯爾單挑「少林寺」!今年賀歲盃南華邀得美國球隊紐約宇宙隊來港賀歲,陣中「預飛」王牌魯爾抵港後不僅極盡親切,對球迷有求必應,練波時態度亦非常認真,顯然要在大年初一於香港大球場與主隊南華「打真軍」!(無綫翡翠台明日3:10p.m.直播)



# 魯爾單挑少林寺

星期日到港的紐約宇宙隊到昨日為止已進行了五課訓練,其中昨日更狂操兩課並只提供20分鐘予傳媒拍攝,態度十分認真,新加盟的魯爾似乎已經融入球隊當中,其中以馳騁西甲多年的辛拿最為「老友」。在分隊賽時魯爾比以前的箭頭位置稍為移後,在中前場負責造就隊友,亦不時入楔爭取射門,可見其狀態十分不俗。

### 喜新球隊氣氛 好好享受足球

魯爾訓練後表示,他十分喜歡新球隊的氣氛,認為在紐約宇宙隊可以好好享受足球,不過就先要克服語言的挑戰:「現在我的英語還是相當一般,需要加強惡補,幸好大部分隊友都聽得懂西班牙語,與隊友溝通沒有問題。」

曾為西甲皇家馬德里的標誌性人物,魯爾現時雖已離隊但仍對母會十分關心,對於今個星期歐聯重開,皇馬將面對德甲史浩克04的挑戰,魯爾表示皇馬實力雖然技高一籌,不過史浩克04擁有攻擊力不俗的鋒線,母隊防線要小心應付。

南華陣中擁艾

華、麥比連、陳偉豪、伊達及陳肇麒等多位實力猛將,加上厄瓜多爾前國腳摩拉鎮守最後一關,相信南華有足夠實力抗衡宇宙隊。南華除希望於賀歲盃踢出精彩一戰與球迷歡度新年,亦視今仗為亞協盃前的重要備戰。

雖然球隊初五出發到菲律賓出戰亞協盃首戰,不過南華主帥馬里奧表示不會因此留力:「紐約宇宙隊是一支實力很強的隊伍,與他們比賽是難得的機會,我們今仗必定會盡力爭勝,希望在亞協盃前增強信心。」而後防大將陳偉豪就認為魯爾雖然過了高峰,不過基本功肯定仍十分扎實:「魯爾雖然已經37歲,不過他這種技術型前鋒即使體能不復當年,仍然威脅很大,我們需要小心應付。」

另外,在昨日南華舉行的歡迎晚宴中,最開心應該是魯爾了,因為他抽中大獎,獲得蘋果公司iPhone 6,開心立即到衝上台擁抱南華足主張廣勇。



陳肇麒苦練射術。潘志南攝

## 南華足主:贏波獎30萬

香港文匯報訊(記者郭正謙)南華足主張廣勇上年協辦馬年賀歲盃贏盡口碑,今年擔起主辦單位的身份更是希望超越上年,昨日親身到京士柏為南華球員打氣的他更宣佈賀歲盃贏波獎金將高達30萬港元,希望以高額獎金刺激球隊士氣。

### 陳肇麒望90分鐘內解決對手

南華甫踏入羊年便已非常忙碌,除了年初一出戰賀歲盃外,年初五更要到菲律賓踢亞協盃首仗,足主張廣勇昨日便親身出席操練,為一眾犧牲新年假期的球員打氣,張廣勇表示希望賀歲盃會搞得愈來愈好:「今年我們將賀歲盃結合善舉一起,希望打響名堂,明年會愈來愈多人參與賀歲盃。」而這個高額獎金成功令南華球員士氣大振,陳肇麒表示會爭取在90分鐘內解決對手:「我們目前狀態很好,有信心取得張生(張廣勇)這封大利是。」



南華球員伊達(右)在訓練中射門。新華社

# 仲裁法庭判岩士唐賠千萬美元

據外電報道,美國仲裁法庭已作出裁決,要求前環法單車王岩士唐和順風體育公司賠償1000萬美元,因為他們為了掩蓋岩士唐的服藥醜聞進行了「前所未有的國際性的涉及偽證、詐騙和共謀的虛假宣傳」。

總部設在達拉斯的SCA保險公司昨日稱,仲裁法庭以2:1的結果通過了這項仲裁結果。這一仲裁法庭是由3人組成的,除了岩士唐方面和SCA保險公司方面各自推薦的1人之外,還有一位是中立的主席,而這位主席作出了支持SCA的裁決。

順風體育是岩士唐當年効力的美國郵政車隊的母公司。在環法「七冠王」岩

士唐的職業生涯中,SCA保險公司向他和順風公司支付了1200萬美元的獎金。在岩士唐和美國郵政車隊的禁藥醜聞爆發之後,這7個冠軍頭銜全部被剝奪。

SCA保險公司早在2005年就因為這筆獎金的事情提出了仲裁申請,當時的案子也催生了一個蒐集岩士唐用藥證據的基金會,相關證據後來在禁藥案中發揮了作用。儘管在很早以前就被外界指責使用禁藥,但岩士唐一直堅決否認,SCA公司在2006年曾和他達成了支付700萬美元獎金的協議。但是,在岩士唐禁藥事件真相大白之後,SCA保險公司再次採用法律手段向岩士唐追討獎金。

### 干達度賽畢下季就退役

另外,來自西班牙的兩屆環法單車賽冠軍干達度昨晨表示,將會於2016年賽季之後正式退役。現年32歲的干達度表示,雖然現時他的體能仍然良好,但始終都要為退役做打算,他希望以上頒獎告別自己的單車生涯,故決定賽畢下季就退役。



干達度已定退役之時。法新社



前環法單車王岩士唐。美聯社

### 體壇連線

#### 迪拜網賽次輪「大威」過關

新華社北京17日電 女子網球協會(WTA)官方網站消息,在當地時間16日進行的WTA迪拜公開賽第二輪的比賽中,美國老将莎蓮娜威廉絲(大威)以6:1和6:2輕鬆戰勝瑞士新星本契奇,開啟了自己的衛冕之旅。如果她這次能夠成功衛冕,將在4年以來首次重返世界排名前十。而在首輪比賽中,中國選手彭帥和王薔雙雙取勝,進入第二輪。



大威在比賽中。美聯社

#### 威爾士桌球賽 傅家俊入32強

新華社倫敦16日電 2015年威爾士桌球公開賽16日進行了第一天爭奪,中國香港選手傅家俊連勝兩輪,闖入32強。衛冕冠軍「火箭」奧蘇利雲也輕鬆擊敗對手晉級32強。當天最大的冷門來自威爾士球員瓊斯與前世界冠軍梅菲的第二輪比賽,瓊斯以4:3淘汰了近期狀態極佳的梅菲。至於肖國棟等8名中國選手都在兩輪後出局。



永不放棄  
近日一位肯尼亞女跑手在參加美國奧斯丁馬拉松賽時在衝刺階段體力耗盡,但是她沒有放棄,而是用爬行的方式衝過了終點線,並獲得了第三名的好成績,其永不放棄精神受到各界讚揚。

## 香港七欖男女隊抽好籤



香港7人欖球男女隊合照。賽會供圖

香港文匯報訊(記者潘志南)將於下月27至29日在香港大球場舉行的「國泰航空/滙豐香港國際七人欖球賽2015」和「國泰航空/滙豐香港女子七人欖球賽2015」前晚進行抽籤,香港男女子隊都抽得好籤。為了更好備戰下月香港七欖賽,男女隊將在24日啟程出發前往馬來西亞參加亞洲七人賽。

香港男子隊在外圍賽組別列在E組,同組對手有烏拉圭、巴西及墨西哥。香港七人欖球代表隊教練備加力對抽籤結果表示:「香港七欖賽是世上最佳的七人賽,我十分期待賽事來臨,我們希望藉主場之助助我們打入系列賽。」外圍賽組別的優勝者將取代今季系列賽榜尾隊伍,在來季亮相種子隊組別。

香港女子隊同組對手全是亞洲隊伍,同組有中國內地、巴布亞新畿內亞及新加坡,隊長陳朗詩表示:「今次抽到的球隊同亞運對手一樣,好處是熟悉各對手,但少少失望是希望藉今次比賽與世界強隊交手,所以希望我們能打進銀盃賽,有好成績,再晉級對世界強隊。」

## 林書豪「6Re」勉勵自己

NBA結束前半球季,湖人華裔控衛林書豪承受極大壓力,甚至有傳他將被球隊交易走,對此「林瘋」亦已經做足離隊心理準備。林書豪昨日在社交網上發文,以6個「Re」自我勉勵。

隨著交易大限逼近,林書豪仍做好自己,在社交網上留下「Rest(休息)」、「Recover(恢復)」、「Rebuild(重建)」、「Refresh(重新整理)」、「Remember(記憶)」來鼓勵自己,不要被之前的挫折所打倒,也要記取之前的失敗,為未來的進步作

準備。

### 紐約人買斷「A米」合約

同時,紐約人昨日正式買斷史杜達米亞的合約後,球員成為自由身,據美國傳媒報道,「A米」將會加盟小牛。對於離開紐約,這個明星大前鋒在社交網上說:「雖然我以沉重的心離開了紐約人,但我希望球隊變得更好,一日紐約人,一輩紐約人。」他亦特別寫了一首詩答謝舊主。



林書豪在社交網自我鼓勵。網上圖片